gé:ﬁHLER

TECHNOLOGIES

@ IO-Link

NHaukaTop 3arpasHeHuns BCl 24-Dx

PunbTpauns N ee KOHTPOIb ABMAOTCS BaXKHbIMU
COCTaBNSALMMN KOHTPONSI COCTOSIHUS B TMAPABIINYECKUX U
CMa304HbIX yCTaHOBKaX. TexHuyeckoe 06cnyxrBaHme
rnbTpa No COCTOSIHNIO BO3MOXHO TOJbKO B TOM Cryyae,
KOr[a KOHTPOJb OCTaBLLErocs cpoka aKcnyaTauum
PUNBTPYIOLLMX SNTIEMEHTOB MMEET COOTBETCTBYHOLLEE
onoBeLleHre, N03BoNsioLLEee n3bexaTb He3annaHNPOBaHHbIX
NPOCTOEB MNPU UX CMEHE.

Cepus BCl o6ecneumBaeT 0CO00 3KOHOMUYHOE
ncnonb3oBaHune hunbTpoB Gnarogaps HenpepbIBHOMY
KOHTPOJSIO NPOM3BOANTENBHOCTU hUbTPa NpU MOMOLLM
PasnmnyHbIX ANEKTPUYECKMX CUrHAmMOB.

BCl 24-Dx koHTponupyeT nepenagbl AaBNEHNS B MPOXOAHbIX
unbTpax n COOTBETCTBYET B NPUHLMME YNpaBnsemMomMy

MMKPOMNPOLIECCOPOM AATUUKY AaBEHMS C 2 NEPEKTHoYaoLLMMM
BbIXOZaMM OIS NpedynpexaaroLlero curHana (unbTpyowmii

3MEeMEHT MOYTM N3PaCcX0A0BaH) U BbIKIMOYEHUS!
(bunbTpytoLmii anemMeHT nspacxonoBaH). B kauecTse
anbTepHaTMBbI TEKYLLME Nepenaabl AaBNeHNs BblAalnTCcs
yepes uHTepgeinc 4-20 MA.

Bo Bcex ncnonHeHusix ctaHgapTHO BCTpoeH 10-Link gns
obecneyveHns MakcMmarnbHO NPOCTON MHTErpauum B
UMerLmnecs CucTemsl.

CoeauHUTENbHbI hrnaHewl, COBMECTUM C TPeTbUMM
npoayktamu G1/2 Hydac, G1/2 Stauff, M20x1,5 Filtration
Group, M20x1,5 Hengst, G1/2 MP-Filtri unun G1/2 Eaton

[NocTosiHHOE n3mepeHne nepenagoB AaBNEHNS

2 nepeknyaoLLmnxX BbIX04a C HACTPOMKOW Ha CTeNeHn 3a-
rpsisHeHns 75 % 1 100 %

Bbixoa 4-20 MA ans nepenagos AaBneHns (TonbKo ans
BapuaHTa 1D1A)

[TOCTOSAHHBIV KOHTPOMb UMbTPa AN ONTUMAIIbHOTO
NNaH1pOBaHUA TEXHNYECKOro 06CnyXnBaHus

10-Link Ans npocTon MHTerpauun B UMeLLMECS CUCTEMbI

DR130005
11/2024
Ctp.1/4

Biihler Technologies GmbH, Harkortstr. 29, D-40880 Ratingen
Ten. +49 (0) 2102 / 49 89-0, ®akc: +49 (0) 2102 / 49 89-20
3On. noyta: fluidcontrol@buehler-technologies.com
NHTepHeT: www.buehler-technologies.com




Voo

TexHnyeckue gaHHble

TexHunyeckune gaHHble BCl 24-Dx

Paboyee naBneHue:
Pabouve cpeabi:

TemnepaTypa okpyxatoLen cpedbl:
TemnepaTypa cpeapl*:

[wnana3soH namepeHni:
Marepuan/Mogenb

Matepuan kopnyca:

KoHTakTupyHoLLmMin Co cpeaon matepuan:
Bec:

SnekTpuyeckme faHHbIe

BxogHas BennumHa:

MpuHUMN n3mepeHns:

Pabouee HanpsikeHue:

MoTpebnsemblit TOk:

Twn 3aWmMThl (C BEPXHEN YacTbio WTekepa):
Bbixopa:

TOYHOCTbL N3MepeHus:
CrabunbHOCTb:
TOYHOCTb TOYKUN NEPEKNIOYEHNA™ :

*Opyrve TemnepaTypbl N0 3anpocy.

**[ns 3aBOACKON HACTPOVKN.

CxeMa noakntouveHuii

makc. 400 Gap

'vapaBnnyeckmne Xuakoctu (kuakoctu rpynnbl 2 dupektusbl 2014/68/EU, cTaTths
13). YuntblBaTh CTOWKOCTb MaTepuarnos.

oT-20°C o +70 °C
oT-40 °C go +85 °C
0,3..3 6ap/0,6...6 6ap B 3aBUCMMOCTM OT MOAENM

AHOAMPOBAHHBIN antoMUHWIA (3.2315)
AHOOMPOBAHHbBIV anMtOMUHWIA (3.2315), NPyXXKMHHas cTarb, HemokpbiTas cranb, HBK
0r

HnddepeHumansHoe aaBneHne

MopLieHb nepenana 4aBneHns C MarHUTOM M AaTymnkom Xorna
18-30BDC

<100 mA

P67

10-Link (B pexume SIO - nepekntoyatoLL i BbIXOA)

JononHutensHo: MNMepeknioyatoLwuii BeIxog, B Bepcun 1D1S nnm aHanoroBbI cUrHan
4..20 mA B Bepcun 1D1A

5 % OT KOHEYHOrO 3Ha4YeHus (Tun.)
0,5 % OT KOHEYHOro 3Ha4YEHNSA
1% OT KOHEYHOro 3HaYeHust

WcnonHenne 1D1A 1D1S
. M12 M12
Pasbém
4-non

CxeMa NoaKnioYeHui

KoHTakT

H w N

BO3MOXXHOCTb HacTpowikun Yyepes 10-Link

+24 B DC +24 B DC
0OUT2,4..20 MA S2 (PNP), makc. 200 MA
GND 3emnga GND 3emnda

C/Q (I0-Link)/s1
S1=HnC75%—> 2,0 6ap unu 4,1 6ap
OUT2=4..20mMA—>0..3/6 6ap

C/Q (10-Link)/s1
S1=HnC75 % —> 2,0 6ap unn 4,1 6ap
S$2=HnC100 % —> 2,8 6ap unu 5,5 6ap
BO3MOXHOCTb HacTpowikun Yyepes 10-Link

2 Biihler Technologies GmbH

I'IpaBo Ha TeEXHN4YEeCKMNE NU3AMEHEHNA COXPaHAETCA.

DR130005 - 11/2024



J[scizen |

Pasmepbl

CoeavHuTenbHbll hnaHel, COBMECTUM C
TpeTbuM npogykTom Hydac / Stauff

CoeavHuTenbHbli chraHew, COBMECTUM C
TpeTbuM npogykToM Filtration Group / Hengst

BCl 24-DHxxx BCI 24-DMxxx
M12x1 M12x1
|
= | i |
|
i |
i \
@18 }
| @18
| i
© j 2 :
@ 23,9 @26
|
2 L > BN |USIT
, n ounbHOe YNNOTHUTENbE
9 ulﬂ N Nchb ) 0 ctanb-HBK
u|l v ~—
< P1 : o P1
o ‘ YnnoTHUTENbt e YNnoTHUTENbHOE K
i _NBR NBR
Pz P2 ﬁpz PT<P2 PZ*
?16,8
17,9
g M20x1,5
G1/2
~
[ o~
(o] %
2
I -
= Z

CoeanHuTenbHbIl driaHel CoOBMeCTUM C
TpeTbMM NpoaykTom MP-Filtri

CoeanHuTenbHbll draHel, CoBMECTUM C
TpeTbMM NpoaykToM Eaton

BCI 24-DFxxx BCI 24-DCxxx
M12x1
|
2 ' o :
?18 |
| 52518
i |
[{e] |
Q52|6,9 =2 @239
|
© Ll T 11 i [T 111
| b Egc};cbmnwoey 0 I ' MpodunsHoe y
w| P o| < p1- NBR
& | YnnotHuTenbt | :
== - YnnotHutTenot
* A
P1>P2 P2 Flebe P2
@15,8 @17.9
G1/2 G1/2
~
N
. ~7
x N
T v
= T
Z =
0]

DR130005 - 11/2024

I'IpaBo Ha TeEXHN4YEeCKMNE NU3AMEHEHNA COXPaHAETCA.

Biihler Technologies GmbH



J sczo
n BCI24-D 3 | |- | || -4

TunoBoe o6o03Ha4yeHue

BCl wnHaukaTop 3arpsi3HeHUs Onuuu/BbIXOaY!

7 - 1D1A 1x aHanorosbliii / |O-Link

TexHonornyeckoe noakoieH1e 7- 1D1S  1x nepekniouatowmii Beixog, / 10-Link
COBMECTUMO C TPETbUMU NPOAYKTaMm

H Hydac/Stauff G1/2

M Filtration Group/Hengst M20x1,5 Fvanaso andpepeHumancHoro Aasneqms
F MP-Filtri G1/2 3  makc. 3 6ap
C Eaton G1/2 6  makc. 6 6ap

ApPTUKyNbHBI HOMEP

1331237740 BClI24-DH337-1D1S-4 3 6ap 1D1S
1331267740 BCI24-DH367-1D15-4 6 6ap
Hydac / Stauff G1/2
1331237840 BCI24-DH337-1D1A-4 3 6ap DIA
1331267840 BCI24-DH367-1D1A-4 6 6ap
1331137740 BCI24-DM337-1D1S-4 3 6ap 1DIS
1331167740 BCI24-DM367-1D1S-4 Filtration Group / 6 6ap
1331137840 BCI24-DM337-1D1A-4 Hengst M20x1,5 3 6ap DIA
1331167840 BCI24-DM367-1D1A-4 6 6ap
1331437740 BCI24-DF337-1D1S-4 3 6ap 1D1S
1331467740 BCI24-DF367-1D1S-4 . 6 6ap
MP-Filtri G1/2
1331437840 BCI24-DF337-1D1A-4 3 6ap 1D1A
1331467840 BCl24-DF367-1D1A-4 6 6ap
1331637740 BClI24-DC337-1D1S-4 3 6ap 1D1S
1331667740 BCI24-DC367-1D15-4 6 6ap
Eaton G1/2
1331637840 BCI24-D(C337-1D1A-4 3 6ap DIA
1331667840 BCI24-DC367-1D1A-4 6 6ap
Komnnekrytowme
ApT. HOMEpP Twn
9144050031 M12x1 4-non.LED* noakntoyeHune 5,0 m
9144050047 M12x1 4-non. nogknioveHne 50 m
9144050010 M12x1 4-non. coegnHeHue 1,5 m
9146100158 Mpsamas kabenbHasa poseTka M12x1 5-non.

*CBeToanoAHbIN Kabenb HECOBMECTUM C aKTUBHOW KOMMYHWMKaumein |0-Link nnu curHanom 4...20 mA. icnonb3oBaTtb TOMbLKO B pe-
*unme SIO.

4  Bihler Technologies GmbH MpaBo Ha TEXHUYECKNE N3MEHEHWS COXpaHSAeTCs. DR130005 » 11/2024



	1 Технические данные
	2 Схема подключений
	3 Размеры
	4 Типовой код
	5 Артикульный номер
	6 Комплектующие

